

letalnimi peresi. Prav tako neizrazita svetlejša lisa je bila nad repom v obliki črke V.

Po teh znakih smo zaključili, da je bil opazovani osebek odrasel. Po vzletu se je klinkač dvignil zelo visoko nad akumulacijo in izginil. *Damijan Denac, Pintarjeva 14, 2106 Maribor*

**GRAHASTA TUKALICA** *Porzana porzana*  
**SPOTTED CRAKE** - On 30<sup>th</sup> march 1998  
at Dravograd

30. marca 1998 sem se za kratek čas ustavil na Dravograjskem jezeru. Počasi sem šel po nasipu kanalizacije in poslušal ptičje petje. Ko sem se vračal, sem na svoji desni le kakšne tri metre proč opazil tukalico, ki je stala čisto pri miru in gledala proti meni. Gledala sva se kakšnih deset sekund. Bila je sorazmerno vitka, tako da sem prvi hip pomislil, da gre



za malo ali pritlikavo tukalico. Noge je imela zelenkaste. Določil sem jo po progah in pikah na bokih in prsnem delu (kar pa samo po sebi ni zadostno razločevalno znamenje; glej tudi prispevek v rubriki Skrivnostna fotografija v 86 št. *Acrocephalus*, op.ured.) Ko pa sem se ji želel počasi še bolj približati, jo je urno ucvrla v trstičevje.

Dvajset metrov od opazovanega mesta sem pred dvanajstimi leti - 15. 11. 1986 - ujel in obročkal prvo in doslej edino grahasto tukalico. Perut je imela dolgo 120 mm, noge (tarsus) 38 mm, kljun pa 26 mm. V desni peruti ji je manjkalo nekaj primarnih letalnih peres. *Davorin Vrhovnik, Vitanje 106, 3205 Vitanje*

**ŽERJAV** *Grus grus*  
**COMMON CRANE** - 5 on 20<sup>th</sup> August  
1998 flying over Ljubljana

Dne 20. 8. 1998 sem v Murglah zaslišal trobentajoče glasove ptic v letu. Pogledal sem z daljnogledom v pretežno oblačno nebo, skozi katero je sem ter tja pokukalo sonce, in videl 5 žerjavov, ki so leteli v jugozahodni smeri proti Barju. Ptice so se ločevale in združevale; nekatere so nekajkrat tudi zakrožile, dokler mi zaradi slabe vidljivosti niso izginile izpred oči. *Peter Legiša, Pod brezami 34, 1000 Ljubljana*

**POLOJNIK** *Himantopus himantopus*  
**BLACK-WINGED STILT** - Two on 20<sup>th</sup>  
April 1997 above the Drava river near Ormož

Dne 29. 4. 1997 sem s sinom in prijateljem s čolnom prečkal Dravo na sotočju Pesnice, odtočnega kanala hidroelektrarne Formin in starega toka Drave. Že več let spremljam pojavljanje vidre na delu Drave med Ormožem in Središčem ob Dravi, in ker sem v pretekli zimi štirikrat naletel na njene sledove, sem tudi tokrat pregledal najprej zamuljeno obrežje ob izlivu Pesnice, potem pa sem se namenil pogledat še zamuljeno obrežje stare dravske struge. Ko smo iz stremena odtočnega kanala zapeljali v mirni del stare Drave, je sin zavpil "polojnik". Takoj sem segel po daljnogledu in res, ne vem, od kod sta se vzela, sta po Dravi navzdol letela dva polojnika. Naslednjega dne smo bili vnovič na Dravi in ob 17.00 uri se je po starem toku zopet bližal en polojnik. Letel je počasi, ne več kot 15 m nad čolnom, tako da smo si ga lahko dobro ogledali. Naslednjega dne sem pregledal Ormoško jezero in bazene tovarne sladkorja, čez dva dni pa sem bil ponovno na Dravi, vendar polojnikov nisem več videl. *Boris Kočevar, Kerenčičev trg 5, 2270 Ormož*

**MALI SKOVIK** *Glaucidium passerinum*  
**PYGMY OWL** - On 17<sup>th</sup> February 1998 at  
Smolnik near Ruše

17. februarja 1998 sem bil ob Dravi v Smolniku pri Rušah. Na robu gozda Dobrava na levem bregu že drugo leto